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Ata da 121ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de dezembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, 

Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (59). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela Presidência: ofício do Deputado Adolfo Viana justificando ausência em 

sessão plenária. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson ressaltou que a Oposição está 

cumprindo o papel de lutar contra os projetos que retiram os direitos adquiridos dos servidores 

públicos e salientou que o PT vive uma verdadeira dicotomia entre a postura de quando era oposição 

e a atual. O Deputado Luciano Ribeiro fez uma avaliação da PEC 148/2015, que suprime direitos dos 

trabalhadores, considerando que a votação do requerimento de urgência para este projeto atropela 

esta Casa. Reiterou a disposição da Oposição de obstruir a matéria. O Deputado Adolfo Menezes 

defendeu a formação de um pacto dos homens públicos no sentido de enfrentar a crise no Brasil. 

Lamentou o jogo político de parte do Congresso em defesa de interesses corporativos. Por fim, 

defendeu a aprovação do imposto único. O Deputado Bira Corôa destacou a consolidação da década 

da ONU de combate e luta contra todas as formas de racismo. Ressaltou a importância do Estatuto 

da Igualdade e Combate à Intolerância Religiosa, aprovado nesta Casa e que é referencial para a 

formulação de documentos semelhantes em outros Estados. O Deputado Hildécio Meireles lamentou 

a crise que o País vive e a aceitação, por parte da população, das mazelas, “sobretudo vindas da 

classe política”. Disse que a sociedade brasileira resiste às transformações profundas. Ressaltou que 

de um modo geral o sindicalismo está dominado, calando-se sobre a retirada dos direitos adquiridos 

dos servidores. O Deputado Pedro Tavares enalteceu as ações da Prefeitura Municipal de Jacobina, 

apesar das dificuldades, tempo em que cobrou explicação da Embasa em relação às obras de 
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saneamento básico no Município. Registrou a paralisação de diversas obras do Governo do Estado. 

Por fim, manifestou-se contrário ao projeto do Poder Executivo que retira direitos dos servidores 

públicos do Estado. O Deputado Herzem Gusmão lembrou a luta da Oposição contra o Projeto que 

trata do Planserv e conclamou os sindicatos a estarem presentes nesta Casa para mostrar 

insatisfação com o Projeto que retira conquistas históricas dos servidores públicos do Estado. 

Discordou do aumento na alíquota do ICMS. O Deputado Leur Lomanto Júnior ressaltou que a 

Câmara Municipal de Jequié, por unanimidade, aprovou a abertura do processo de impeachment da 

Prefeita Tânia Brito, bem como destacou o abandono do Município pelo Governo do Estado. O Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: José 

de Arimatéia, Luiz Augusto, Marcelino Galo (licenciado) e Paulo Câmera (04). 
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